
В Вилюйском районе республики по ходатайству следственных органов взят под стражу мужчина, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего призера международных спортивных игр «Дети Азии»

Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Вилюйского района республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Следствием установлено, что ночью 14 июня 2013 года в селе Хампа Вилюйского района Республики Саха (Якутия) между группой 16-летних подростков и тремя мужчинами произошла ссора, в ходе которой один из мужчин, имеющий при себе пневматический пистолет марки А-111 калибра 4,5 мм, произвел выстрел в лицо 16-летнего ученика 10 класса училища Олимпийского резерва Республики Саха (Якутия), неоднократного призера и участника республиканских соревнований и международных спортивных игр «Дети Азии». В результате противоправных действий подозреваемого юноша получил проникающее ранение правого глаза. 20 июня 2013 года по ходатайству следственных органов судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

21 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621326>